

# 分道扬镳

## 曹云金唐菀离婚



本报讯 昨天,知名相声演员曹云金(上图左)与妻子唐菀(上图右)被拍到现身天津市民政局办理了离婚手续。据知情人透露,两人是协议离婚,因涉及财产分割事宜,离婚手续办理时间会相对较长。昨天下午,曹云金在微博发文承认与唐菀离婚。他说,因性格不合及家庭关系等原因,他已与唐菀和平协议离婚。曹云金表示,两人将会共同抚育女儿,同时祝福彼此未来一切安好。此外,对于自媒体捏造事实、恶意指控的行为,他进行了谴责。据悉,2017年,曹云金与唐菀两

人因拍摄电视剧《哥不是传说》而相识,两人曾被媒体多次拍到十指紧扣、牵手同行。2017年8月2日,曹云金承认与唐菀的恋情,并称二人“是奔着结婚去的”。2018年2月,曹云金在微博晒出与唐菀的结婚登记照,宣布婚讯。2018年4月,唐菀产下女儿Sugar,曹云金发微博晒出一家三口的照片,并发文感谢妻子。2018年11月,有网友曝出曹云金疑似与一名神秘女子约会,两人一同进入酒店并在第二天同车离开。有网友质疑曹云金在唐菀产后恢复期出轨,对此,曹云金的工作人员以

七字回应道:“被黑了,不是真的。”今年4月,曹云金与唐菀受邀参与湖南卫视综艺节目《我家那小子》第二季的录制,两人在节目中坦言没有共同的兴趣爱好。节目播出后,有观众指出,两人之间缺少眼神交流。据悉,上节目是曹云金为了平息出轨风波安排唐菀与他共同参与的,传闻平息后不久,曹云金开始逼迫唐菀与其离婚,唐菀重视家庭,内心并不希望离婚,两人的孩子仅一岁多,而曹云金态度坚决,唐菀无奈只得忍痛结束婚姻。(婉宗)

## 彭昱畅配音《千与千寻》无脸男



本报讯 昨天,电影《千与千寻》官方宣布,片中无脸男将由演员彭昱畅配音。对于能够声音出演自己最喜欢的电影角色,彭昱畅十分高兴,他还表示《千与千寻》是一部在人生不同阶段、不同经历下看都会有新感悟的电影。彭昱畅是《千与千寻》影迷,他觉得无脸男似乎是一个被忽视的存在,很少有人主动与他交流,他的孤单寂寞令很多现代人颇有共鸣,也是单纯暖心的一个象征。电影《千与千寻》将于6月21日上映,日文原版与中文配音将同步登陆全国院线。(李妍)

## 撤档后复播 孙红雷主演的《带着爸爸去留学》定档6月13日



《带着爸爸去留学》剧照

本报讯 昨天,由孙红雷主演的电视剧《带着爸爸去留学》宣布定档6月13日登陆东方卫视。《带着爸爸去留学》此前定于5月19日开播,但在开播前临时换档,改播《我的真朋友》。此外,记者从知情人士处得知,浙江卫视也将于6月13日播出《带着爸爸去留学》第一集,然后播出《我的真朋友》大结局。导演姚晓峰曾经执导过《虎妈猫爸》《恋爱先生》《大丈夫》等热门剧集,尤其擅长探讨当代中国家庭关系的都市题材剧集。此番和孙红雷联手,将故事视角落在“留学陪读”“亲子关系”等与时代息息相关的话题上。《带着爸爸去留学》把经久不衰的“父子”话题放置在了留学与陪读的背景中,借黄成栋(孙红雷饰)与黄小栋(曾舜晞饰)身处他乡相助相依、相互磨合成长的父子情深,聚焦三组完全不同的家庭在留学陪读生活中碰撞出的亲子关系与嬉笑艰辛。(新京)

## 林峯被曝成功求婚张馨月



与电影剧组人员聚餐,林峯(左一)揽着女友张馨月(左二)入镜

本报讯 据台湾媒体报道,香港男星林峯被曝求婚成功!他因港剧《寻秦记》爆红,2018年传出和知名模特张馨月热恋,现在传出6月1日已经求婚成功,预计12月8日40岁生日当天结婚。据报道,林峯正在内地拍戏,日前到张馨月老家盐城求婚成功。林峯经纪人表示他没有向剧组请假,感情的事不做回应。今年4月,林峯和电影剧组人员聚餐,在其中一张大合照中,他揽着女友入镜的动作闪瞎网友,轮番获赞“好恩爱”。虽然尚未承认婚讯,但林峯6月10日在社交平台晒出帮爱犬Yogurt刷毛,配文道:“以后的表情包就靠你了。”女友张馨月也在微博晒出Yogurt

和另一只爱犬Chopper照片,中间还有红色小爱心,并称:“我的两个大宝贝。”两人低调晒恩爱,感情甜蜜受到网友祝福。林峯现年39岁,本名林汇文,爸爸是厦门地产大亨林国华,家族资产高达20亿港元(约合人民币17.6亿元)。他凭着帅气外形、精湛演技成为港剧一哥,多次传出会引退继承家业,但是至今仍活跃在演艺圈。张馨月现年29岁,身高173cm,拥有魔鬼身材,曾获得2010年全国时尚内衣模特大赛亚军。她2018年被拍到现身香港海洋公园,加上林峯和父母都在,被猜测是安排相亲,随后传出与林峯的恋情。(搜娱)